

今世缘酒业:积极履行社会责任 助推教育事业高质量发展

融媒体记者 姜浩



教育寄托着学子的梦想,承载着家庭的希望,背负着国家的未来。今世缘酒业自创牌以来,始终将“缘文化”作为核心企业文化,践行“酿美酒,结善缘”的企业使命,积极履行社会责任,心系教育事业发展。

2023年,为助力涟水教育振兴,推动涟水县高中教育高质量发展,今世缘酒业捐赠1000万元发起成立了涟水县高中教育发展基金。今年6月8日,今世缘酒业继续向该基金会捐赠3000万元,分3年捐赠,4年计划累计捐赠4000万元,全力为涟水教育事业作出更大贡献。

早在2007年,今世缘就设立了职工子女奖学金,该奖学金的设立旨在将企业的发展成果惠及广大员工,提高员工幸福指数,增强广大员工的归属感、自豪感和荣誉感,体现今世缘“讲善惜缘,和谐发展”的核心价值观。截至目前,已有359名考取二本以上高校的职工子女获得了今世缘奖学金,累计发放奖学金150余万元。

爱心化春雨,公益暖人心。在首届今世缘(淮安)捐助助学大型公益晚会上,今世缘就以一对一、面对面的资助方式,向50名品学兼优的高中应届毕业生送上了关爱与支持,其中被清华、北大录取的优秀学子及部分家庭条件困难的优秀学生分别收到8000元的爱心助学金。在第二届今世缘爱心助学公益晚会上,今世缘酒业再次捐助20名学子,延续爱心“接力棒”的同时,也带动社会各界对教育事业倾注更多的爱心和支持。

值得一提的是,今世缘酒业近年来在淮安、宿迁、泰州等地发起的多场捐助助学公益晚会和助学金发放等活动,不仅帮助百余名贫困学子完成学业,同时还为所学专业与今世缘发展相匹配的学子提供实习岗位,帮助大家提升能力,融入社会。

此外,今世缘酒业在参与江苏省关心下一代基金会、江苏省儿童青少年福利基金会实施的“春蕾计划”“春蕾圆梦工程”“护蕾行动”“农民工子女健康成长计划”等多个公益项目上积极而为,用爱心点亮梦想,以实际行动彰显缘文化,获得了“江苏省扶贫济困突出贡献奖”“江苏慈善奖”等,并入选“企业社会责任江苏典范榜”。

在向涟水县教育发展基金会捐赠仪式的现场,今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦表示,教育的高质量发展需要学校、家庭、社会同向发力、持续用力、形成合力。今世缘酒业在推进企业跨越发展的同时,将继续勇担社会责任,用实际行动投身助教兴学等公益事业,推动教育大发展、大跨越。



传承匠心 酿未来

——今世缘酒业“以师带徒”拜师仪式侧记

融媒体记者 姜浩



匠心传承,共酿未来。

6月20日,今世缘酒业2024年“以师带徒”拜师仪式举行,来自制曲中心、酿酒中心、包装中心、大数据中心、仓储物流中心、设备和安全部等部门的36对师徒新老结对,共同传承匠心精神。这一仪式既体现了尊师重道的传统美德,也是对工匠精神的致敬。

今世缘酒业副总工程师左文霞对结对师徒寄予厚望,她期望师父们能够以身作则,树立榜样,毫无保留地传授技艺,并关注徒弟的成长与进步。同时,她鼓励徒弟们保持谦虚谨慎的态度,勤奋刻苦地学习,勇于创新和探索,为公司的发展贡献力量。

“一拜师父勤栽培,二拜师父传技艺,三拜师父承师恩……”拜师仪式上,12位徒弟代表遵循古法,呈拜师帖、行拜师礼、向师父敬茶;师父们则正襟危坐,面对徒弟回帖赠礼。随后,师徒双方现场签署了师徒协议。

包装中心主任助理李宝进作为师父代表发言,他表示将毫无保留地将自己的经验与技能传授给徒弟,并在徒弟遇到困难时给予关心与帮助。他希望各位徒弟能够制定详尽的学习计划,将理论与实践相结合,勇于开拓创新,敢于挑战自我,在岗位上出色出彩。

徒弟代表、酿酒中心酿酒机械操作员梁雪峰表示,师父是他们学习的楷模和前进的动力。在未来的工作中,他们将虚心向师父学习工作经验、态度和技巧,不断反思、总结和实践,努力提高自己的业务能力和工作水平,不辜负师父的期望和公司的培养。

以师带徒是中华民族传统技艺传承的关键途径,它承载了技艺的精华,传承了匠人的匠心。本次拜师仪式旨在延续这一传统,让技艺的薪火代代相传,激励新时代青年传承精髓,创新发展。通过技术骨干的“传、帮、带”作用,弘扬“传承匠心,精益求精”的工匠精神,推动今世缘酒业高质量发展。

